
Задачи на увеличение 
(уменьшение) числа на 

несколько единиц



Составные части задачи 

условие
вопрос
схема

решение
ответ



Составь по схеме задачу

3 2

?



Составь по схеме задачу

?

5

2



Составь по схеме задачу

на 3 >

? 

5



Составь по схеме задачу

на 4 <

10

? 



Работа в 
тетрадочке



3 п.

на 2 к. >

? к.
3 + 2 = 5 (к.)
Ответ: 5 кур.

По двору ходят 3 петуха, а кур на 2 
больше. Сколько кур?



Мы ногами топ-топ,
Мы руками хлоп-хлоп,
А потом прыг-скок
А потом вприсядку, 
И опять  вприсядку,
Побежим мы по дорожке
Раз, два, три!
И похлопаем в ладошки
Раз, два, три!
И покрутим головами
Раз, два, три!
Все танцуйте вместе с нами
Раз, два, три!



5 л.

на 2 в. <? в.
5 – 2 = 3 (в.)

Ответ: 3 вилки.

На столе 5 ложек, а вилок на 2 
меньше. Сколько вилок? 







- Я умею сам

- Я умею, но не 
уверен
- Нужна помощь




